

Безопасность ребенка зимой



Малыш, соблюдай правила:

**Не грызи сосульки и не ешь снег;
Не прикладывай язычок к металлу;
Если на горке много детей, не толкайся и не дерись;**



**Катайся на лыжах и коньках только в специально отведённых местах;
Не катайся на санках стоя;
Когда на тротуаре сплошной лёд, ходи маленькими шагами, наступая при этом на всю подошву;**



**Частенько заходи в дом, чтобы согреться и снять влажную одежду;
Надевай рукавички, шапку, шарфик, застёгивай все пуговки на курточке ещё до выхода на улицу.**



**Что за радость Новый год!
Каждый его очень ждет.
Все советы прочитайте
И о них не забывайте.**



Родителям рекомендуем

Зима в России — долгая. И, к сожалению, зимняя пора у детей — это не только санки, коньки и веселье. Но и высокая вероятность для ребёнка получить травму. Если у вас есть знакомые врачи, вы наверняка слышали, что именно зимой у детских хирургов случается наплыв пациентов. Чтобы не попасть в больницу вместо того, чтобы веселиться на каникулах — просто соблюдайте правила безопасности зимой для детей и научите им своего ребёнка.



На ребёнке должна быть яркая верхняя одежда, которую легко заметить на расстоянии;



Проследите, чтобы малыш не играл возле дороги, в зоне работы снегоуборочной техники;



Прикрепите на верхнюю одежду и обувь ребёнка светоотражающие полоски.

